



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KËSHILLI

Nr. 1396/2 Prot.

Fier, më 26.02.2024

VENDIM

Nr. 20 Datë 17.02.2024

PËR

**MIRATIMIN E KALENDARIT VJETOR TË AKTIVITETEVE TË KËSHILLIT
BASHKIAK FIER PËR VITIN 2024**

Kryesia e Këshillit Bashkiak Fier, në bashkëpunim me Komisionet e Përherhme që funksionojnë pranë këtij Këshilli, ka hartuar “Kalendarin vjetor të aktiviteteve të Këshillit Bashkiak Fier për vitin 2024”, në zbatim të Ligjit 139/2015 “Për Vetëqeverisjen Vendore” i ndyshur, VKB Nr.27 datë 15.04.2020 “Për miratimin e Rregullores së Këshillit Bashkiak, Rregullores për Konsultimet Publike dhe Kodin e Sjelljes për funksionimin e Këshillit” me propozim të Kryetarit të Këshillit

VENDOSI:

1. Miratimin e Kalendarit vjetor të aktiviteteve të Këshillit Bashkiak Fier për vitin 2024, sipas dokumentit bashkëlidhur, i cili është pjesë e këtij Vendimi.
2. Ngarkohet Këshilli Bashkiak për zbatimin e këtij vendimi.
3. Ky vendim hyn në fuqi 10 (dhjetë) ditë pas shpalljes.

KRYETARE KËSHILLI

Antoneta ÇUNAJ



Këshilli Bashkiak Fier

Nr	Muaji	Përshkrimi i Aktivitetit
1	Janar	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
2		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
9		Pjesëmarrje në konferenca e aktivitete të ngjashme
9	Shkurt	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
10		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
11		Konsultime me komunitetin për çështje për të cilat sipas ligjit kanë nevojë për konsultim shitje, blerje e dhenje me qera, norma e standarte të shërbimeve publike dhe funksioneve të tjera ligjore (nr. 1 gjithsej i konsultimeve: nr. 1 i konsultimeve me grupe interesi)
12		Tema diskutimi për ndryshimet e Klimes.
14		Plani vjetor i komunikimit dhe konsultimit me publikun
15		Pjesëmarrje në konferenca e aktivitete të ngjashme
16	Mars	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
17		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
22		Hartimi i raportit të veprimtarisë vjetore të Këshillit
23		Hartimi dhe prezantimi i raportit vjetor për transparencën në procesin e vendimmarrjes së Këshillit (ligji 146/2014, neni 20)
26	Prill	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
27		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
28		Konsultime me komunitetin për çështje të Draft PBA, ndryshim buxheti, norma e standarte të shërbimeve publike dhe funksioneve të tjera ligjore. (nr. 3 gjithsej: 3 në NjA)
32	Maj	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
33		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
35		Ceremoni dhenie titull nderi
43	Qershor	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
44		Ceremoni dhenie titull nderi

Pa përkrahje



53	Korrik	Mbledhje e Këshillit - (Plenare)
54		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
		Shqyrtim i dokumenteve të Administratës
57		Emision në median vendore dhe online
58		Perfaqësim institucional i Këshillit: (në Shoqatat përkatëse)
		Rishikim i Buxhetit vjetor
60	Gusht	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
61		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
62		Konsultime me komunitetin për çështjen e: shitje, blerje e dhenje me qera, norma e standarte të shërbimeve publike dhe funksioneve të tjera ligjore, (nr. 1 gjithsej i konsultimeve: nr. 1 i konsultimeve me grupe interesi)
64		Ndërtimet e Sekretariateve
65		Diskutime për Njesitë e Performancës dhe Zyra e Zhvillimit Ekonomik Lokal
66	Shtator	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
67		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
68		Konsultime me komunitetin për çështjen e: shitje, blerje e dhenje me qera, norma e standarte të shërbimeve publike dhe funksioneve të tjera ligjore, Strategji e Plane (nr. 3 gjithsej i konsultimeve: nr. 2 i konsultimeve me NjA, nr. 1 i konsultimeve me grupe interesi)
8		Trajnime të Këshilltarëve me fond të këshillit (në bashkëpunim me projektin BtF)
		Draftimi i planit vjetor i vendimarrjes së Këshillit (ligji 146/2014, neni 16/b)
		Draftimi i planit të trajnimit për këshilltarët
	Hartimi i buxhetit të Këshillit Bashkiak për vitin	
74	Tetor	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
75		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
76		Konsultime me komunitetin për çështjen e: buxheti apo ndryshim buxheti, pakete fiskale apo ndryshim, (nr. 3 gjithsej i konsultimeve: nr. 3 i konsultimeve në NjA)
79		Ceremoni dhënie titull nderi
80		Pjesëmarrje në konferenca e aktivitete të ngjashme
81		Pritje e delegacionit nga keshilla homologe
82		Vizite studimore në Shqipëri
83		Perfaqësim institucional i Këshillit në Shoqata, Këshill Konsultativ, etj. Diskutime për rolin e këshillit bashkiak në institucionet e perfaqësimit

Albena Gari



84	Nëntor	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
85		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
86		Konsultime me komunitetin për çështjen e: buxheti apo ndryshim buxheti, pakete fiskale apo ndryshim, (nr. 3 gjithsej i konsultimeve: nr. 2 i konsultimeve në NjA, nr.1 i konsultimeve me grupe interesi)
		Konsultime me komunitetin për çështjen e: shitje, blerje e dhenje me qera, norma e standarte të shërbimeve publike dhe funksioneve të tjera ligjore, Strategji e Plane (nr. 1 gjithsej i konsultimeve: nr.1 i konsultimeve me grupe interesi)
87		Ceremoni dhenie titull nderi
88		Pjesëmarrje në konferenca e aktivitete të ngjashme
92	Dhjetor	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
93		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
96		Pjesëmarrje në konferenca e aktivitete të ngjashme
		Nje aktivitet me Rinine në kuader të komisioneve rinore të ndertuara.
97		Emision në median vendore dhe online

Arboreta Çerkez

